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I. Vývoj a stav finančného hospodárenia: 

     RP Hujo, spol. s r.o. Mikšová 122, 014 01 Bytča bola založená v roku 1998. Jej hlavnú
činnosť tvorí výroba častí, súčastí poľnohospodárskych, potravinárskych strojov, 
strojárska výroba a montáž oceľových konštrukcií pre tuzemský trh /55% z celk. 
tržieb/, EÚ /14% z celk.tržieb/ a USA /31% z celk. tržieb/. 
  
   Spoločnosť  neustále prechádza vývojovými zmenami s cieľom zdokonaliť výrobný 
proces, zvýšiť kvalitu výrobkov využitím, budovaním a úpravou technológií a pracovísk 
aby sme mohli byť konkurencieschopnou a stabilnou firmou na  tuzemskom i 
zahraničnom trhu. 
 
     Spoločnosť v roku 2020 zaznamenala nárast výroby oproti roku 2019 o 592816 eur, 
čo predstavuje 9%.

    V roku 2020 bolo v spoločnosti zamestnaných 63 zamestnancov v  hlavnom 
pracovnom pomere z toho 4 zamestnanci sú vedúci zamestnanci spoločnosti.  V roku 
2020 sa nemenila výška základného imania ani štruktúra spoločníkov.
     Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí.
 
    Spoločnosť zostavila účtovnú závierku za rok 2020 za predpokladu nepretržitého 
pokračovania svojej činnosti.  Spoločnosť oceňovala majetok a záväzky ku dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu, dlhodobý nehmotný majetok oceňovala obstarávacou 
cenou. Menovitou hodnotou sú ocenené peňažné prostriedky, ceniny. Pohľadávky a 
záväzky pri ich vzniku. Z celkových pohľadávok z obchodného styku tvoria 21%  
pohľadávky po lehote splatnosti.  V roku 2020 nevznikli rizikové pohľadávky. Pri 
vymáhaní  rizikových pohľadávok zo staršieho obdobia využívame právne zastúpenie.  
Spoločnosť RP Hujo, spol. s r.o má schválený kontokorentný úver 150 tis. Eur. 
Dlhodobé záväzky s dobou splatnosti do 5 rokov predstavuje prenajatý majetok formou 
finančného leasingu.
Spoločnosť  v roku 2020 neúčtovala o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja,
o nadobudnutí vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií.
Krátkodobé záväzky z obchodného styku s prekročenou splatnosťou spoločnosť 
neeviduje. 

     Spoločnosť RP Hujo  spol. s r.o. predpokladá v roku 2021 nárast výroby o 10%.   
Nepriaznivá ekonomická situácia v krajine, EÚ i tretích krajinách môžu spôsobiť i 
pokles výroby Hlavným cieľom je udržať sa na domácom a zahraničnom trhu 
požadovanou kvalitou výrobkov a služieb.  
 
 Vzhľadom na skutočnosť, že v súčasnosti prebieha pandémia ochorenia COVID-19 
a nie je možné predvídať skončenie mimoriadnej situácie v súvislosti s týmto ochorením,
nedokážeme jednoznačne predpokladať budúci vývoj Spoločnosti. Manažment bude 
pokračovať v monitorovaní potencionálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na
zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. Po 
zvážení situácie k dnešnému dňu sme dospeli k záveru, že táto mimoriadna situácia 
nemá zásadný negatívny vplyv na nepretržitosť trvania spoločnosti.
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Príloha – Správa audítora s priloženou účtovnou závierkou za rok  2020
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II. Návrh na zúčtovanie HV

     Konatelia spoločnosti odsúhlasili dosiahnutý HV za rok 2020 vo výške eur +1323174,20
ktorý navrhujú zúčtovať na nerozdelený zisk minulých rokov
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